



平成 22 年 7 月 27 日

各 位

上場会社名	エムスリー株式会社 (コード番号:2413 東証第1部) (http://corporate.m3.com)
本社所在地	東京都港区芝大門二丁目5番5号 住友不動産芝大門ビル12階
代表者	代表取締役 谷村 格
問合せ先	取締役 辻 高宏
電話番号	03-5408-0800(代表)

過年度における特別損失の計上および過年度決算訂正に関するお知らせ

平成 22 年 3 月期(平成 21 年 4 月 1 日～平成 22 年 3 月 31 日)の連結決算及び個別決算におきまして、下記の特別損失を計上し、過年度の決算訂正を行うことになりましたので、お知らせいたします。なお、本訂正に伴う平成 23 年 3 月期の連結業績予想についての修正はございません。

記

1. 特別損失の計上、ならびに過年度決算訂正の理由

平成 22 年 4 月 21 日に「当社子会社メビックス株式会社の過去決算に係る調査結果について」においてお知らせいたしましたように、当社子会社であるメビックス株式会社(以下、メビックス)にて売上の前倒し計上等の不適切な会計処理が行われていました。このたび、当該不適切な会計処理を発端として買取価格に与えたであろう影響を精査した結果、メビックスの将来キャッシュ・フローへの影響はないものの、買取時に使用したメビックスの財務情報が不適切であったために買取価格算定の前提が覆り、取得対価が過大であったと認識しました。これを受けて、当社は取得対価の内、過大であった部分を株式取得時点の特別損失として計上し、過年度の決算を訂正することとしました。

2. 連結決算における特別損失の内容

のれん一時償却額 1,009 百万円

メビックスの買取時に使用した財務情報が不適切であったために買取価格算定の前提が覆り、取得対価の内、過大であった部分を損失処理したものであります。

3. 個別決算における特別損失の内容

関係会社株式評価損 1,009 百万円

メビックスの買取時に使用した財務情報が不適切であったために買取価格算定の前提が覆り、取得対価の内、過大であった部分を損失処理したものであります。

4. 訂正による過年度業績への影響

当社は、平成22年3月期第1四半期及び第2四半期にメビックス株式を取得していますので、それぞれの四半期において、取得対価の内、過大であった部分を特別損失として計上しています。併せて、のれんの償却期間を7年(訂正前は16年)へ修正しています。これらの理由から、各四半期及び年度におけるのれん償却費についても修正しています。なお、本訂正に伴う平成23年3月期の連結業績予想についての修正はございません。

平成22年3月期第1四半期

(百万円)

	連結(累計)		
	訂正前	訂正後	影響額
売上高	2,199	2,199	0
営業利益	1,064	1,064	0
経常利益	1,077	1,077	0
四半期純利益	614	△249	△864
純資産	10,263	9,398	△864
総資産	13,217	12,353	△864

平成22年3月期第2四半期

(百万円)

	連結(累計)		
	訂正前	訂正後	影響額
売上高	5,030	5,030	0
営業利益	2,059	2,056	△2
経常利益	2,040	2,038	△2
四半期純利益	1,125	113	△1,012
純資産	10,514	9,502	△1,012
総資産	14,165	13,153	△1,012

平成22年3月期第3四半期

(百万円)

	連結(累計)		
	訂正前	訂正後	影響額
売上高	8,300	8,300	0
営業利益	3,361	3,356	△4
経常利益	3,418	3,413	△4
四半期純利益	1,959	945	△1,014
純資産	11,277	10,263	△1,014
総資産	14,244	13,229	△1,014

平成 22 年 3 月期

(百万円)

	連結(累計)			単体(累計)		
	訂正前	訂正後	影響額	訂正前	訂正後	影響額
売上高	11,811	11,811	0	9,017	9,017	0
営業利益	4,811	4,803	△7	5,079	5,079	0
経常利益	4,858	4,851	△7	5,165	5,165	0
当期純利益	2,956	1,938	△1,017	3,111	2,512	△598
純資産	12,275	11,258	△1,017	12,466	11,868	△598
総資産	16,283	15,266	△1,017	15,021	14,388	△633

上記の影響は、本日発表しました以下の決算短信の訂正に反映されております。

- ・ 平成 22 年 3 月期 第 1 四半期決算短信
- ・ 平成 22 年 3 月期 第 2 四半期決算短信
- ・ 平成 22 年 3 月期 第 3 四半期決算短信
- ・ 平成 22 年 3 月期 決算短信

5. 訂正報告書の提出について

上記の特別損失の発生および過年度決算訂正に伴い、平成 22 年 3 月期の有価証券報告書(内部統制報告書を含む)および四半期報告書(第 1 四半期、第 2 四半期、第 3 四半期)を訂正いたします。なお、各訂正報告書は平成 22 年 7 月 30 日を目途に提出する予定です。

以上